c-7-37

BAPUAHT 1

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a) (z+7% 06 (B+y)%  B) (p+a)
2) a) ( 7)27 6) (5 - C)Q; B) (I - 2)27
3) a) (Ba—T7)% 6) (dr+3)%  B) (5y —6)%
4) a) (4$ + y)27 6) (7m - 5”)27 B) (—41,' + (1)27
5) a) (a®=7)% ©6) (b+)%  ») (2" —y?)?

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
6a b 36a? + 12ab + b? 36a? — 12ab + b*
0,3z 2
5 1
v 4
ab 7
x? Sa
a’b? 7

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(= 39)% 2x — 39)% A(w — 39)% (20— 69)% (20— 6)”



c-7-37

BAPUAHT 2

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a) (z+7)?% 6) (4+y)* B) (p+a)%

2) a)(a— 5)2, 6) (8 — 0)27 B) (z—16)%
3) a) (5a—6)% 06) (6x+4)% B) (8y — 3)%;
4) a) 2z +1y)?% 06) (4m —8n)% B) (—dr +a)?;
5 a)(a®*=3)% 6) b+ B) (2? —y?)?

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE

TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
6a b 36a? + 12ab + b? 36a? — 12ab + b*
0,7x 5
5 1
v 2
ab 2
x? 5a
a’b? 6

3. BuinostauTe meiicrBus:

1) ((a+b)+c)% 2) ((a=10)

— o)

2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):
1
(x — 3y)%; 4(x — 3y)?; 16(x — 3y)?; — (42 — 12y)*.

Az — 12
(4x y)?; T



c-7-37

BAPMUAHT 3

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+4)?% 6)2+y?*%  »)(p+a)’
) w)(a-3% 0 (8-0% b (- 14)3
3) a) (3a—28)% 06) (8x+6)*  B) (Ty—2)%
4) a) 2z +1y)?% 6) (4m —4n)?; B) (—Tx +a)%
5) a) (@—3% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
Ta b 49a? + 14ab + b* 49a% — 14ab + b*
0,6 5
g 1
Y 8
ab 8
x? Ta
a’b? 2

3. BuinostauTe meiicrBus:

1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):

(¢~ 49)"% 3z — 49)% 9w — 4y)*% (3 — 120)%; § (3 — 129"



c-7-37

BAPUAHT 4

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+4)?% 6)(B+y?*  »)(p+a)
) w)a-7% 0)(T-0%  b) (- 173
3) a) (6a—6)* 06) (3x+8)%  B) (4y —3)%
4) a) 2z +1y)% 6) (4m —6n)%; B) (—27+a)?
5) a) (@—87% 6) b+ b) (2 — )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
3a b 9a? + 6ab + b 9a% — 6ab + b*
0,6x 7
. 1
v 4
ab 3
x? Sa
a’b? 3

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(x — 3y)%; 4(x — 3y)?; 16(x — 3y)?; ! — (42 — 12y)*.

Az — 12
(4x y)?; 16



c-7-37

BAPMUAHT 5

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+3)% 6)(G+y?*  »)(p+a)

) w)@-7% 0)(2-0% b (- 153
3) a) (2a—5)% 06) (2z+2)%  B) (4dy — 2)%
4) a) (6z +1y)% 6) (6m —06n)% B) (—4x+a)?
5) a) (@—62% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
S5a b 25a% + 10ab + b? 25a% — 10ab + b?
0,3z 3
. 1
Y 8
ab 4
x? Sa
a’b? 2

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(= 4y)% 2o — 4y)% 4z — 4y)%; (20— 89)% 1(20 — 8y)"



c-7-37

BAPMUAHT 6

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a) (z+3)*% 6) (8+y)* B) (p+a)%

2) a)(a— 5)2, 6) (7— C)2= B) (x—17)%
3) a) (3a—8)% 06) (bx+6)% B) (2y — 3)%;
4) a) Bx+1y)% 06) (2m—2n)% B) (—8r +a)?;
5 a)(a®*—=2)% 6) b+ B) (2? —y?)?

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
8a b 64a® + 16ab + b 64a® — 16ab + b*
0,22 2
5 1
Y 6
ab 4
x? 6a
a’b? 8

3. BoinosiHuTe neficTBU:
1) ((a+0b)+c)%

2) ((a—b) —c)*

2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(&~ 20)% 3 — 20)% 90z — 20)% (3 — 6% 5 (3¢ — 69)”



c-7-37

BAPUAHT 7

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a) (z+2)*% 6) (8+y)* B) (p+a)%
2) a)w—2f7 @(3—®% B) (z—16)%
3) a) (6a—7)% 06) (2x+7)% B) (4y — 6)%;
4) a) (bx +1y)?% 06) (6m—"Tn)% B) (=21 +a)?
5 a)(a®*=5)% 6) (b+c)?  B) (2? —y?)?

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
8a b 64a® + 16ab + b 64a® — 16ab + b*
0,2z 7
5 1
v 4
ab 8
x? 2a
a’b? 5

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-

HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):
1
(z — 3y)%; 4(x — 3y)?; 16(x — 3y)?; (4z — 12y)?%; 16(4x —12y)>.



c-7-37

BAPMUAHT 8

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a) (z+6)%  6) (8+y)% B) (p+a)*;

2) a) ( 7)27 6) (5 - 0)27 B) (I - 11)27
5 ) (Ta— 4 6) (Tr+2% ) (8 — 1)
4) a) (5$ +y)27 6) (4m - 7”)27 B) (—41,' + (1)27
5) a)(a®—6)% 6) (b+c)% ) (22 —y?)°

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE

TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
6a b 36a? + 12ab + b? 36a? — 12ab + b*
0,4z 3
6 1
Y 7
ab 4
x? 2a
a’b? 4

3. BuinostauTe meiicrBus:

1) ((a+b)+c)% 2) ((a=10)

— o)

2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):

(= 4y)% 2o — 4y)% 4z — 4y)%; (20— 89)% 1(20 — 8y)"



c-7-37

BAPUAHT 9

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a) (z+8)* 6) (8+y)* B) (p+a)%
2) a)(a— )7 @(7—®% B) (z—15)%
3) a) (2a—5)% 06) (Tx+5)% B) (3y — 8)%
4) a) 8x +1y)?% 06) (bm —4n)?; B) (—4x + a)?;
5 a)(a®>—=4)% 6) b+ B) (a? —y?)?

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BbIpayKeHNe | BBIPaKeHne | KBaJpaTy CYMMBI 3TUX | KBaJpaTy Pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
6a b 36a? + 12ab + b? 36a? — 12ab + b*
0,5z 3
5 1
Y 3
ab 8
x? Sa
a’b? 7

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(= 4y)% 2o — 4y)% 4z — 4y)%; (20— 89)% 1(20 — 8y)"



c-7-37

BAPUAHT 10

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+5)?%  6)(T+y?*  ») (p+a)*
) w)a-3% 0)(T-0% b (- 103
3) a) (Ta—T7)% 6) (3x+3)%  B) (6y—6)%
4) a) 3z +1y)?% 6) (4m —5n)%; B) (—2x+a)?
5 a) (@—2% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
S5a b 25a% + 10ab + b? 25a% — 10ab + b?
0,7x 4
5 1
v 2
ab 5
x? 6a
a’b? 4

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(v — 4y)?; 3(z — 4y) (32 — 12y)%;

1
2 9(x — 4y)%; 9(3:L‘ —12y)%



c-7-37

BAPUAHT 11

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a) (z+8)* 6) (T+y)* B) (p+a)*;
2) a)w—2f, @(4—d% B) (. —1)%
3) a) (6a—4)% 06) (T +8)% B) (2y —4)%
4) a) (Tx +y)% 06) (bm —3n)% B) (=27 + a)?;
5 a)(a®>—=8)% 6) (b+c)?*  B) (2? —y?)?

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
3a b 9a? + 6ab + b 9a% — 6ab + b*
0,7x 6
5 1
Y 7
ab 3
x? 3a
a’b? 7

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(= 39)% 2x — 39)% A(w — 39)% (20— 69)% (20— 6)”



c-7-37

BAPUAHT 12

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+4)?% 6)(G+y?*  »)(p+a)
2) a) (CL o 2) ) 6) (8 - 0)27 B) (I - 5)27

3) a) (ba—5)% 06) (4x+3)%  B) (6y —2)%
4) a) (4z +y)% 6) (2m —6n)%; B) (—27+a)%
5 a) (@-2% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE

TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
4a b 16a® + 8ab + b? 16a® — 8ab + b?
0,2z )
6 1
v 2
ab 3
x? 2a
a’b? 6

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):

(¢~ 49)"% 3z — 49)% 9w — 4y)*% (3 — 120)%; § (3 — 129"



c-7-37

BAPUAHT 13

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+6)% 6)B+y?*  »)(p+a)’
) w)a-4% 0 B-0% b (- 103
3) a) (ba—6)% 06) (8x+6)*  B) (by —8)%
4) a) (6z+1y)% 6) (bm —"Tn)% B) (—2x+a)%
5) a) (@—3% 6) 0+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE

TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
Ta b 49a? + 14ab + b* 49a% — 14ab + b*
0,7x 6
5 1
Y 6
ab 8
x? 2a
a’b? 4

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):
1
(x = 2y)% 4(x — 2y)% 16(x — 2y)%; —(4z — 8y)*.

dr — 8
(4z — 8y)*; T



c-7-37

BAPUAHT 14

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+3)%  6)2+y?*%  »)(p+a)’
2 w)(a-4% 6 (2-c b (0163
3) a) (6a—T7)% 06) (8x+4)%  B) By—T1)%
4) a) bz +y)% 6) (8m —3n)%; B) (—5xr+a)?
5) a) (@—37% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE

TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
4a b 16a® + 8ab + b? 16a® — 8ab + b?
0,2z 8
5 1
v 2
ab 6
x? Ta
a’b? 5

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):

(¢~ 49)"% 3z — 49)% 9w — 4y)*% (3 — 120)%; § (3 — 129"



c-7-37

BAPUAHT 15

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a) (z+4)% 6) 3+y)* B) (p+a)%
2) a)m—5f7 @(7—®% B) (z—13)%
3) a) (4da—6)% 06) (6x+ 3)% B) (Ty — 7)%
4) a) (Tx +y)% 06) (2m—2n)% B) (—Tr+a)?
5 a)(a®*=3)% 6) b+ B) (2? —y?)?

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
3a b 9a? + 6ab + b 9a% — 6ab + b*
0,7x 8
5 1
Y 7
ab 6
x? Sa
a’b? 7

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(2 — 29)% A(x — 29)% 16(x — 2p)" L (42— sy

dr — 8
(4z — 8y)*; T



c-7-37

BAPUAHT 16

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+2)% 6)(T+y?*  ») (p+a)*

2) a) ( 6)27 6) (2 - C)Q; B) (I - 12)27
3) a) Ba—T7)% 06) (bx+6)%  B) (8y—2)%
4) a) (6z+1y)% 6) (6m—3n)% B) (—8x+a)%
5 a) (@-27% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE

TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
4a b 16a® + 8ab + b? 16a® — 8ab + b?
0,7x 3
5 1
Y 6
ab 7
x? 5a
a’b? 6

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

1
2. 2
(z —4y)* 2(z — 4y) 7 (20 = 8y)%,

% A(r — 4y)% (22 — 8y)%;



c-7-37

BAPUAHT 17

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+3)%  6) (4+y?*%  ») (p+a)’
2) a) (CL o 2)27 6) (7 - 0)27 B) (I - 2)27

3) a) (6a—"7)% 6) (3x+5)?%  B) (Ty—6)%
4) a) 2z +1y)% 6) (4m —3n)%; B) (—4x +a)?
5) a) (@—10% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
2a b 4a” + 4ab + b 4a® — 4ab + b?
0,4z )
g 1
Y 3
ab 2
x? 3a
a’b? 6

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(2 — 29)% A(x — 29)% 16(x — 2p)" L (42— sy

dr — 8
(4z — 8y)*; T



c-7-37

BAPUAHT 18

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+2)% 6)2+y?*%  »)(p+a)
2) a)(a— 5)2, 0) (2 — 0)2, B) (r —15)%
3) a) (8a—4)% 6) (3z+T7)% B) (dy—5)%
4) a) 8z +1y)?% 6) (4m —6n)%; B) (—5xr+a)?
5) a) (@—10% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
Ta b 49a? + 14ab + b* 49a% — 14ab + b*
0,8z 7
4 1
Y 5
ab 7
x? 6a
a’b? 3

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(2 — 29)% A(x — 29)% 16(x — 2p)" L (42— sy

dr — 8
(4z — 8y)*; T



c-7-37

BAPUAHT 19

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+4)?% 6)B+y?*  »)(p+a)’
2) a) (CL o 2)27 6) (6 - C)Q; B) (I o 14)27
3) a) (ba—3)% 06) (4x+4)%  B) (by —3)%
4) a) (4z +y)% 6) (8m —2n)%; B) (—5xr +a)?
5) a) (@—40% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
4a b 16a® + 8ab + b? 16a® — 8ab + b?
0,3z 3
6 1
Y 6
ab 5
x? Sa
a’b? 5

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(x — 3y)%; 4(x — 3y)?; 16(x — 3y)?; ! — (42 — 12y)*.

Az — 12
(4x y)?; 16



c-7-37

BAPUAHT 20

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+3)% 6)(B+y?*  »)(p+a)
) ) (a-7% 6 @d-0% b (@-2>
3) a) (4a—28)% 06) (Tx+3)%  B) (8y—3)%
4) a) 8z +1y)?% 6) (bm —2n)%; B) (—27+a)%
5 a) (@-3% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
S5a b 25a% + 10ab + b? 25a% — 10ab + b?
0,8x 3
g 1
Y 5
ab 2
x? Sa
a’b? 4

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(v — 4y)?; 3(z — 4y) (32 — 12y)%;

1
2 9(x — 4y)%; 9(3:L‘ —12y)%



c-7-37

BAPUAHT 21

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+5)?% 6)2+y?*%  »)(p+a)’
) w)a-3% 0)(T-0% b (- 103
3) a) (6a—3)% 06) (bx+6)%  B) (8y—3)%
4) a) (6z+y)% 6) (3m —06n)% B) (—3z+a)%
5) a) (@—6% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
3a b 9a? + 6ab + b 9a% — 6ab + b*
0,7x 5
6 1
Y 3
ab 4
x? Sa
a’b? 3

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(v — 4y)?; 3(z — 4y) (32 — 12y)%;

1
2 9(x — 4y)%; 9(3:L‘ —12y)%



c-7-37

BAPUAHT 22

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a) (z+7)?% 6) (8+y)* B) (p+a)%
2) a)(a 8)2, 6) (5 —'0)2; B) (x—17)%
3) a) (2a—4)% 06) 2z+7)% B) (5y —4)%
4) a) (8x +1y)?% 06) (8m —5n)?; B) (=61 +a)?;
5 a)(a®*—=6)% 6) (b+c*)?  B) (2? —y?)?

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE

TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
3a b 9a? + 6ab + b 9a% — 6ab + b*
0,2z 4
5 1
Y 5
ab 8
x? 2a
a’b? 8

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):
1
(x = 2y)% 4(x — 2y)% 16(x — 2y)%; —(4z — 8y)*.

dr — 8
(4z — 8y)*; T



c-7-37

BAPUAHT 23

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+5)?% 6)(T+y?*  ») (p+a)*
2) w)(a-8% 6 (4-c v (o 13)3
3) a) (Ta—28)% 06) (Tx+7)%  B) (2y—4)%
4) a) 2z +1y)% 6) (8m —6n)%; B) (—8x +a)?
5 a) (@—T% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBIDAJKEHIE | BRIDAKEHNE | KBAIPATy CYMMBI 3TUX | KBaJIPATy Pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
2a b 4a” + 4ab + b 4a® — 4ab + b?
0,6x 7
6 1
Y 8
ab 6
x? 4a
a’b? 5

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(&~ 20)% 3 — 20)% 90z — 20)% (3 — 6% 5 (3¢ — 69)”



c-7-37

BAPUAHT 24

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+8)?% 6)(2+y?*%  »)(p+a)
) w)(a-5% 0 (G-0% b (@173
3) a) (ba—28)% 06) bx+T7)%  B) (Ty—T17)%
4) a) bz +y)% 6) (bm —8n)%; B) (—2x+a)%
5 a) (@-3% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
3a b 9a? + 6ab + b 9a% — 6ab + b*
0,3x 2
5 1
v 2
ab 6
x? Sa
a’b? 5

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(= 39)% 2x — 39)% A(w — 39)% (20— 69)% (20— 6)”



c-7-37

BAPUAHT 25

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+8)?% 6)(B+y?*  »)(p+a)
) w)a-7% 6)2-0% b (-5
3) a) (6a—3)% 06) (3x+6)%  B) (dy —6)%
4) a) (4z +y)% 6) (Tm —8n)%; B) (—4x +a)%
5 a) (@—87% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBIDAJKEHIE | BRIDAKEHNE | KBAIPATy CYMMBI 3TUX | KBaJIPATy Pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
2a b 4a” + 4ab + b 4a® — 4ab + b?
0,5z 7
5 1
Y 3
ab 6
x? Ta
a’b? 6

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):
1
(x — 3y)?; 4(x — 3y)?; 16(x — 3y)?; — (4 — 12y)*.

Az — 12
(4x y)?; 16



c-7-37

BAPUAHT 26

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+4)?% 6)(4+y?*  ») (p+a)’

) wa-6% 0 @-0% b (-1
3) a) (6a—3)% 06) (8x+7)%  B) (Ty—6)%
4) a) Bz +1y)?% 6) (6m—Tn)% B) (—4x +a)?
5) a) (@—10% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
Ta b 49a? + 14ab + b* 49a% — 14ab + b*
0,8x 4
5 1
v 4
ab 4
x? 6a
a’b? 7

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):

(¢~ 49)"% 3z — 49)% 9w — 4y)*% (3 — 120)%; § (3 — 129"



c-7-37

BAPUAHT 27

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+7)?% 6)(4+y?*%  B) (pt+a)
) w)@-6% 0)(2-0% b (-8
3) a) (Ba—2)% 06) bx+4)%  B) 2y—T)%
4) a) (4z +y)* 6) (8m —6n)%; B) (—8x +a)?
5) a) (@—57% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE

TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
S5a b 25a% + 10ab + b? 25a% — 10ab + b?
0,2z 7
5 1
Y 5
ab 2
x? Ta
a’b? 6

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):

(¢~ 49)"% 3z — 49)% 9w — 4y)*% (3 — 120)%; § (3 — 129"



c-7-37

BAPUAHT 28

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+8)?% 6)(8+y?*  »)(p+a)
2 a)(a-5% 6 B-0%  b)(x-5)>
3) a) (ba—2)% 06) (bx+3)%  B) (by—T7)%
4) a) (4z +y)% 6) (Tm —8n)%; B) (—8x +a)?
5 a) (@—T% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
S5a b 25a% + 10ab + b? 25a% — 10ab + b?
0,5z 4
5 1
Y 8
ab 2
x? 3a
a’b? 8

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(2 — 29)% A(x — 29)% 16(x — 2p)" L (42— sy

dr — 8
(4z — 8y)*; T



c-7-37

BAPUAHT 29

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+3)% 6)(B+y?*  »)(p+a)
2) w)(a-5% 6 (8-c ) (c-15)3
3) a)(2a—5)% 06) (4x+5)%  B) (8y—2)%
4) a) (4z +y)% 6) (bm —5n)%; B) (—3z+a)?
5 a) (@—27% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
Ta b 49a? + 14ab + b* 49a% — 14ab + b*
0,2z 3
5 1
v 4
ab 8
x? 2a
a’b? 8

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):

(¢~ 49)"% 3z — 49)% 9w — 4y)*% (3 — 120)%; § (3 — 129"



c-7-37

BAPUAHT 30

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+8)?% 6)(B+y?*  »)(p+a)’
2) a) (CL o 2)27 6) (6 - C)Q; B) (I o 12)27
3) a) (8a—13)% 06) (4x+2)%  B) (8y—5H)%
4) a) (6z+y)% 6) (4m —6n)%; B) (—3z+a)?
5) a) (@—27% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
3a b 9a? + 6ab + b 9a% — 6ab + b*
0,8x 8
6 1
Y 8
ab 5
x? 3a
a’b? 5

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(v — 4y)?; 3(z — 4y) (32 — 12y)%;

1
2 9(x — 4y)%; 9(3:L‘ —12y)%



c-7-37

BAPUAHT 31

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+2)% 6) (4+y?*%  ») (p+a)’
2) w)(a-8% ) (8-c ) (x- 103
3) a) (ba—4)% 6) Bx+7)%  B) (by —6)%
4) a) (6z+1y)% 6) (3m—8n)% B) (—8x+a)%
5 a)(@—T% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE

TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
4a b 16a® + 8ab + b? 16a® — 8ab + b?
0,8x 8
5 1
Y 7
ab 7
x? Ta
a’b? 3

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):

(= 4y)% 2o — 4y)% 4z — 4y)%; (20— 89)% 1(20 — 8y)"



c-7-37

BAPUAHT 32

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+6)% 6) (8+y?*  »)(p+a)’
) ) (a-3% 6 B-o% b (@—4>
3) a) (4a—3)% 06) (Tx+8)%  B) (6y —2)%
4) a) (Tr+y)% 6) 3m—8n)%; B) (—3z+a)%
5) a) (@—87% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
3a b 9a? + 6ab + b 9a% — 6ab + b*
0,7x 7
g 1
Y 6
ab 8
x? 2a
a’b? 6

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):
1
(x = 2y)% 4(x — 2y)% 16(x — 2y)%; —(4z — 8y)*.

dr — 8
(4z — 8y)*; T



c-7-37

BAPUAHT 33

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+5)?% 6)2+y?*  »)(p+a)
) ) (a-7% 6 2-0% b (@-5>
3) a) (4da—5)% 06) 8z +3)%  B) (by —4)%
4) a) 8z +1y)?% 6) (6m —3n)% B) (—8xr+a)?
5) a) (@—62% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
3a b 9a? + 6ab + b 9a% — 6ab + b*
0,6x 2
6 1
Y 7
ab 4
x? Sa
a’b? 7

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(2 — 29)% A(x — 29)% 16(x — 2p)" L (42— sy

dr — 8
(4z — 8y)*; T



c-7-37

BAPUAHT 34

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+5)?% 6)(G+y?*  »)(p+a)
) a)(a-5% 6 2-0%  b)(@-4)>
3) a) (Ta—8)% 06) (2z+5)%  B) (Ty—5)%
4) a) Bz +1y)?% 6) (Tm—8n)% B) (—Tx+a)%
5 a)(@—T% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE

TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
Ta b 49a? + 14ab + b* 49a% — 14ab + b*
0,7x 3
. 1
Y 5
ab 2
x? Ta
a’b? 5

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):

(¢~ 49)"% 3z — 49)% 9w — 4y)*% (3 — 120)%; § (3 — 129"



c-7-37

BAPUAHT 35

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+5)?% 6)(6+y?*  »)(p+a)*
2) a) ( ) ) 6) (2 - C)Q; B) (I - 1)27

3) a) (8a—5)% 06) (6x+2)%  B) (2y—T7)%
4) a) 3z +1y)?% 6) (6m—Tn)% B) (—6x+a)?
5) a) (@—57% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE

TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
S5a b 25a% + 10ab + b? 25a% — 10ab + b?
0,2z 8
5 1
Y 3
ab 3
x? Ta
a’b? 3

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):

(¢~ 49)"% 3z — 49)% 9w — 4y)*% (3 — 120)%; § (3 — 129"



c-7-37

BAPUAHT 36

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a) (z+6)* 6) (5+y)* B) (p+a)%
2) a)(a 3)2, 6) (2 —'0)2: B) (z—12)%
3) a) (Ta—4)% 06) (Tx+3)% B) (6y — 8)%;
4) a) (8x +1y)?% 06) (4m —5n)% B) (=71 +a)?
5 a) (@®>=17)% 6) b+ B) (2? —y?)?

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
6a b 36a? + 12ab + b? 36a? — 12ab + b*
0,7x 3
5 1
v 2
ab 6
x? 3a
a’b? 6

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(&~ 20)% 3 — 20)% 90z — 20)% (3 — 6% 5 (3¢ — 69)”



c-7-37

BAPUAHT 37

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+8)?% 6)(8+y?*  »)(p+a)
) w)(a-5% 0)(7T-0% b (- 173
3) a) (6a—8)% 06) (6x+5)%  B) (8y—5)%
4) a) (Tr+y)% 6) (3m—>5n)%; B) (—6x+a)?
5 a) (@—3% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
2a b 4a” + 4ab + b 4a® — 4ab + b?
0,5z 4
4 1
Y 6
ab 4
x? 2a
a’b? 5

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-

HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):
1
(z = 29)% 3(x = 2y)%; (= — 2)% (3z — 6y)*; (3z — 6y)*



c-7-37

BAPUAHT 38

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a) (z+5)* 6) (2+y)* B) (p+a)%
2) a)w—5f7 @(S—Q% B) (z—13)%
3) a) (8a—4)% 06) (bx+5)% B) (2y — 8)%;
4) a) (Tx +y)% 06) 2m—"Tn)% B) (=Tzx+a)?
5 a)(a®>—=4)% 6) b+ B) (a? —y?)?

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE

TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
3a b 9a? + 6ab + b 9a% — 6ab + b*
0,5z 5
. 1
Y 3
ab 7
x? 2a
a’b? 8

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):

(&~ 20)% 3 — 20)% 90z — 20)% (3 — 6% 5 (3¢ — 69)”



c-7-37

BAPUAHT 39

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+7)?% 6)(6+y?*%  »)(p+a)
) w)a-8% 0)(2-0% b (-9
3) a) (da—5)% ©) 5z +5)%  B) (5y —4)%
4) a) 3z +1y)?% 6) (8m —6n)%; B) (—4x +a)?
5 a) (@—87% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE
TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
4a b 16a® + 8ab + b? 16a® — 8ab + b?
0,4z )
5 1
Y 5
ab 4
x? Sa
a’b? 4

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as
peobpazoBaHmii):

(= 4y)% 2o — 4y)% 4z — 4y)%; (20— 89)% 1(20 — 8y)"



c-7-37

BAPUAHT 40

1. BoeinosiauTe npeobpa3oBaHusi 110 COOTBETCTRYIOMIEH (hopMmy.ie:

1) a)(z+6)% 6)(T+y?*  »)(p+a)*
) wa-4% 0)(G-0% b (@173
3) a) (5a—4)% ©) Bz +5)% ) (Ty —6)%
4) a) bz +y)?% 6) (bm —5n)%; B) (—6x +a)?
5 a) (@—27% 6) b+ b) (22— )

2. Ilpumenus opmy/ibl KBaJpaTa CyMMbl M KBaJpaTa Pa3HOCTHU, 3aMOJTHUTE

TabJIMILY 110 00Opa3ILy:

[Tepsoe Bropoe Muoroujien, paBubiii | Muoro4ien, paBublii
BBbIpasKEHUE | BhIPAYKEHUE | KBAJIPATy CYMMBI 9THX | KBaJIPaTy pa3HOCTH
BbIpaKCeHU N 3TUX BBIPaKeHUHI
2a b 4a” + 4ab + b 4a® — 4ab + b?
0,4z 3
5 1
Y 3
ab 8
x? 2a
a’b? 2

3. BuinostauTe meiicrBus:
1) ((a+b)+c)* 2) ((a—b)—c)*
2) (x+y+2)?% 4)(r—y—2)(r—y—2).

4. Cpe/iu JaHHBIX BBIPAKEHUI HAMIMTE TapPbl TOXKIECTBEHHO PABHBIX W 3aIlH-
HIATE COOTBETCTBYIOINIHE TOXK/eCTBa, (MOMpoOyiiTe BBIMOIHATE 33/ aHue, He Je/as

peobpazoBaHmii):

(&~ 20)% 3 — 20)% 90z — 20)% (3 — 6% 5 (3¢ — 69)”



